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3. L o]g3d XS TCP, UDPs} 2o B Z2EZS 7|uto g 3k} o|g)d T2 EZ9 T o007 ol 2al=
U2 Sl WA A A7 A Y, dg 2] T3 2L Au]a ARge] 7bEsit) o S8 2L [253]

ol 3l FAE Pk, 3-way BTAolF WA TCP A2 22 <E7] 1>9]
S

3-1. <E7| 1>& 3aste] <®7| 2>2] 7 2l
ArgstA L. (d, TCP A7 A elld 77F AshA] s=rta 73 [15%]

Al W< o83t AEE

<® 7] 1>

TCP¢} UDPY 3] +32& o3 Zrh

TCP 3t +x
Source port Destination port
Sequence number
Acknowledgement number
HLEN |Reserved [U[A|P|R[S|F Window
Checksum Urgent pointer
Options + Padding
UDP &Y =
Source port Destination port
Total length Checksum

TCP #tie] Aol Ze)e b3t 2ok

Aol FH olu]
U 714 *lE(Urgent pointer)7} &
A ste]- 2wt ¥ 3 (Acknowledgement number)7} §-&
dlo]ElE FA|(Push)

4] M3 (Sequence number)E £7]
A4 zz

2 o -

<® 7] 2>
5 4
35 A TCPS} UDPY 3t We o8 I v 23
ozl 2zl TCP UDPY ollg] A2 whie v)zs}y]
A dolel g M7 *@H# dlolele] Zo]S 3Esle] TCPY UDPol| AM&-3sl7] 2 3sh
A5 dlolEle] AAE vlasty]
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T koAl AR old ] Al
D 20074 14, 71 OO0, A3 F-2kg-of gt ote|A el HAEE 8] A4
2 20074 644, A OO0, 54 ddale] o] &/ oejAql da= 3l A4
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o Mg
>2 7]

1Eshe <L
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U
A =
T3

E(divide-and-conquer) 7|'}-& A8 7o 2A, Al e 2 TH= gt

<HA>E 7 $E AR A FYska, o] 3744 B3 A TEHGAA AT F O AAE 37hE 99 39
AFH 71FEE 2 FEHE A, [25%]
= 7
3 W HAle 138 A=t
© W SO W Mg Slolm, 4 Dol ghe 15 AR A shee] shelnt. 223 vl SE PASHE Uil
ZHe o2 949 73 FEEA odErh

4 =

© array Ull.hl& SAtEEE vfehdl vfdo|ot,

A& Eo, Ull.hlollA h7} 4o wid U] Ay} 138 474x]1E5 v}
@ sort(integer n, array S[ DA ne v S[12] H4 7H<o]c}
B sort()¢h merge() &ae]FellA copyw ] Y2E HABlE BHEEo|th

, “copy S[1] through S[h] to Ul1] through Uthl,"= #l<€ S[3] €4

a2F e Ufl2 sARI<j<h).

B merge(h, m, T[], V[], S Fe]EollA il Ul VY fAaes 27 L8322 APHY 9t
<Gz E>
sort(integer n, array S[]) { merge(h, m, UL, V[], S[D {
ifln > 1) { integer a=1, b=1, c=1;
integer h=n/2, m=n-h; while( (a < h) and (b < m) ) {
array U[1.h], V[1.m}; if(Ula] < V[b]) then {
copy Sl1] through Slh] to Ull] through Ulh] Slcl=Ulal;
copy Slh+1] through S[n] to V[1] through V[m]; at+
b4 sort(h, U); }else {
sort(m, V); Slcl=VIbl;
mergeth, m, U, V, S); b++;
} }
} cH+
}
if(a > h) then
copy VIh] through V[m] to Slc] through S[h+m];
else
copy Ulal through Ulh] to Slc] through Slh+ml;
}
2 7]
g A
duele A 7Y st%ﬁﬂ‘Wﬂﬂﬂé%-é 7Sl 3RAE 23, A4 e APehe BHelE
sort() Ee]Ee] GhellA] A=Esie] A A5}7]
merge() GrE|ZeA AZFEAE(ime complexity) #419] EQodil(mEE 7R S
drelE A7FEAE | (Ul < VbR & o, <t A9-(worst case)d] AZEHEE 252 3t vid U141}
V[1.4]8] o1& A|A3}7]
duE]|E AL AlE | FEAE 7YY 39 AAE AL 5 e AR HdE AAE
* Zoikrs v|Eadihelgt, daeEe] &84 BAMdA AlEdls S 24, daeFe] AT gl vl LT
AxHEE AXE)E vl ol E Bo, #id UlL.10JeA EAE f4 kE o3 248 g1 Ze] 7]2ed4ke Ul ke
S Blwshe dAkelrHl<i<10)
I~ = A~
T} FU
Au - A% @i 2 4 =) L) ozasayms
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